



Vác Város Polgármestere

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 2023. év szeptember 12. napi ülésére


Szám: 1/70-3/2023.
Tárgy: Támogatási megállapodás kötése a Puente Sportegyesülettel
Melléklet: kérelem, támogatási megállapodás


Előterjesztő: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Készítette: Sas Ferencné
Előadó: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester


Előzmény/korábbi döntés:
Terjedelem: 9 oldal


Bizottsági tárgyalások: -

Döntéshozatal módja: nyilvános ülés (Mötv. 46. § (1))
egyszerű többség (Mötv. 47. § (2))

Törvényességi véleményezésre bemutatva: Dr. Bartók-Palotai Hajnalka Jogi Osztály osztályvezető 

Törvényességi észrevétel: Dr. Zsidel Szilvia jegyző Nincs / az alábbi: 

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető 

Véleményezésre megkapta: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester 



Tisztelt Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság!

Stöckler Bernadett, a váci Puente Sportegyesület alapítója és elnöke támogatási kérelemmel fordult a hivatalhoz. Vezetőedzőként edzőtársaival napi rendszerességgel készítik fel a Magyar Torna Szövetséghez igazolt Puente tornászait hazai és nemzetközi versenyekre; de a Dunakanyar régióban a klasszikus tömegsportot is képviselik, mely gimnasztikával foglalkozik.

A sporteszközök beszerzése évről évre elmarad, mert az összes befolyó összeg (edzésdíj, pályázat, 1%) a bérleti díjra kerül kifizetésre. Egy versenytalaj 12 x 12 m méretű lefedése padlászőnyeggel 300.000.-, amire nagy szükségük lenne.

Kérem, hogy a Bizottság a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Vác, 2023. szeptember 1.

Matkovich Ilona Zsuzsanna s.k.
polgármester

Határozati javaslat:

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Puente Sportegyesület részére 300.000 Ft támogatást adjon.

Forrás: Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésének általános tartalék sora.

Határidő: 2023. szeptember 20-i KT ülés

Felelős: polgármester



V á c a D u n a k a n y a r s z í v e

Sas Ferencné

Feladó: Vác Polgármestere
Küldve: csütörtök 2023. augusztus 31 9:46
Címzett: Sas Ferencné
Tárgy: FW: Puente Sportegyesület - támogatási kérelem

VÁCI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
2023 SZEPT 01.	
Szám: 170-1/2023	Előszám: —
Melléklet: —	Előadó: Sasné

From: Bernadett Stöckler <stockler.bernadett@puente.hu>
Sent: Thursday, August 10, 2023 1:16 PM
To: Vác Polgármestere <polgarmester@varoshaza.vac.hu>
Cc: Kiss Zsolt <kisszsoltjanos@gmail.com>
Subject: Puente Sportegyesület - támogatási kérelem

Tisztelt Matkovich Ilona Polgármester asszony!

Stöckler Bernadett vagyok a váci Puente Sportegyesület alapítója és elnöke az idén 20. éve.

Vezetőedzőként edzőtársaimmal napi rendszerességgel készítjük fel a Magyar Torna Szövetséghez igazolt Puente tornászait hazai és nemzetközi versenyekre; de a Dunakanyar régióban a klasszikus tömegsportot is képviseljük, mely gimnasztikával foglalkozik.

Sportolóink az óvodás kortól a középiskolás korig résztvevői a Puente Sportegyesületnek, ami több mint sport klub. A mozgás mellett kiemelten figyelünk a tanulmányi eredményeikre és motiválva „Puente jó tanuló, jó sportoló” díjjal tüntetjük ki őket. Szintén hagyomány nálunk a szülőkkel együtt tornázni, Puente Családi Gúlaépítő versenyeket rendezünk a karácsonyi gála műsor részeként.

Fő célunk, hogy értékes és felelős felnőtté fejlődjenek az egyesület szellemisége által.

Akrobatikus tornában és ritmikus gimnasztikában Magyar és Országos bajnok növendékeket is nevelünk. Eddigi legmagasabb eredményünk az EB kvalifikáció.

Sportegyesületünk önerőből működik, egyetlen folyamatos bevételünk a szülők által fizetett edzésdíj. Sok pályázatunk közül, csak egy BGA pályázatunk nyert, mely segítette a pandémia által okozott nehézségeket túl élni és újra indítani az edzéseket. Ez egy rendkívüli mentés volt, hiszen a gyerekeknek – főleg a kamaszoknak – a közösségünk a „Menstváruk”.

A gazdasági nehézségek miatt a terembérleti díj évről évre magasabb, sportoló gyerekeink családjainak és egyesületünk számára az összeg kifizetése már veszélyezteti alacsony költségvetésű működésünket.

Tornászaink létszáma 40 fő, az utánpótlás pedig 15 – 20 fő. Mindennapos edzéseink 120- 150 perc. A bérleti díj újabb emelése óriási teher a családoknak az elmúlt nehéz évek után a nevezési díjak, sportfelszerelések és egyéb költségek mellett.

A sporteszközök beszerzése évről évre elmarad, mert az összes befolyó összeg (edzésdíj, pályázat, 1%) a bérleti díjra kerül kifizetésre. Egy versenyterület 12 x 12 m méretű lefedése padlószőnyeggel 300.000.-, amire nagy szükségünk lenne. De egyelőre a havi csarnok bérleti díj kifizetése is gondot okoz.

Jelenleg keressük az ideális helyszínt, ami a sportágunk sajátosságainak - átlagosnál magasabb belmagasság, 9 m – megfelel.

A bérleti díjhoz való rendszeres hozzájárulás lenne a legnagyobb segítség, de az eszköz- vagy bármilyen anyagi támogatás is jelentős segítség lenne. Városi rendezvényeken örömmel mutatunk be látványos torna műsort. Szívesen bemutatkoznék személyesen is, addig is tekintse meg 2 perces kisfilmünk, melyet szívből készítettünk, és hitelesen bemutatja értékeinket.

A Puente kis filmünk ezen a linken megtekinthető:

https://www.youtube.com/watch?v=n3YcyXR273Y&ab_channel=PuenteSportegyes%C3%BClet

Köszönöm a figyelmét.

Üdvözlettel:

Stöckler Bernadett

Elnök és vezetőedző

Puente Sportegyesület

Akrobatikus Torna & Ritmikus Gimnasztika

E-mail: stockler.bernadett@puente.hu

Mobil:

Web: www.puente.hu

<https://www.facebook.com/puente.sportegyesulet/>

Figyelem:

Jelen üzenet bizalmas információkat, üzleti titkokat és személyes adatokat tartalmazhat, s azt kizárólag annak címzettje ismerheti meg. Az üzenet illetéktelen megismerése, továbbítása, tárolása vagy az azzal végzett bármely más művelet szigorúan tilos és azt a törvény bünteti. Ha jelen üzenetet Ön tévedésből kapta, kérjük, értesítse a feladót e-mailen majd törölje a kapott üzenetet.

Ikt.szám:

TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött

egyrésztől:

Név: **Vác Város Önkormányzat**
Cím: 2600 Vác, Március 15. tér 11.
Képviseli: Matkovich Ilona Zsuzsanna polgármester
Adószám: 15731302-2-13
Bankszámla szám: 11742094-15395429-00000000
mint **Támogató** (a továbbiakban Támogató),

másrésztől:

Név: **Puente Sportegyesület**
Szervezet nyilvántartási száma:
Székhelye:
Adószám:
Képviselő:
Bankszámlaszám:
mint **Támogatott** (továbbiakban: Támogatott)

között **Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének** /2023. () sz. határozata alapján, alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint.

- 1) **Támogató vállalja, hogy Támogatott részére vissza nem térítendő 300.000,-Ft, azaz Háromszázezer forint támogatást nyújt.**
- 2) **Támogatott vállalja, hogy az 1. pontban meghatározott Támogatási összeget kizárólag a versenytalaj 12 x 12 m méretű padlószőnyeggel történő lefedéssel kapcsolatos költségekre használja fel.**
- 3) A **Támogató** a támogatás összegét a **Támogatott** számú bankszámlájára utalja 2023. október 15. napjáig.
- 4) **Támogatott a Támogatási összeget 2023. december 31. napjáig használhatja fel.** A Támogatási összegnek a fenti határidőig fel nem használt részét, a felhasználás határidejének lejártát követő 15 napon belül köteles a Támogató OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11742094-15395429-00000000 számú Vác Város Önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára visszautalni.
- 5) **Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a Támogatási összeget egyéb bevételeitől elkülönítetten könyveli, továbbá arra, hogy az önkormányzat által a tárgyévben részére megállapított és kiutalt támogatás felhasználásáról legkésőbb 2024. február 15. napjáig elszámol.**

Támogatott a támogatás felhasználásáról a fenti határidőig az alábbiak szerint köteles elszámolni:

Az elszámolásnak tartalmaznia kell a kitűzött célok megvalósítását bemutató

- a) *támogatás felhasználását igazoló számláknak, az egyéb számviteli bizonylatoknak és a pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatoknak* Támogatott által utalványozott, szabályszerűen hitelesített (lepecsételt és aláírt) másolatát és a támogatási cél érdekében kötött **szerződések másolatát,**
- b) *átutalással teljesített számlák esetében csatolni kell a bankkivonatot,*
- c) *Támogatott nyilatkozattételre jogosult képviselője által kiállított nyilatkozatot, mely szerint Támogatott a mellékelt számlák alapján kifizetett kiadásokat kizárólag jelen*

támogatási megállapodás 2. pontjában meghatározott cél megvalósítására kapott támogatás elszámolására használt fel.

- 6) **Támogató** a **Támogatott** által készített elszámolást ellenőrzi és tájékoztatja Támogatottat arról, hogy az elszámolást elfogadta-e, vagy sem. Amennyiben Támogató Támogatott elszámolását nem fogadja el, felhívja Támogatottat a hiányosságok 10 munkanapon belüli pótlására. Amennyiben Támogatott hiánypótlási kötelezettségének megadott határidőig nem tesz eleget, úgy Támogató a Támogatási Szerződést felbontja és kötelezi Támogatottat a Támogatási összeg azonnali visszafizetésére. Amennyiben Támogatott a meghatározott határidőig elszámolását nem nyújtotta be, vagy visszafizetési kötelezettsége keletkezik és azt a meghatározott határidőig nem fizeti vissza, úgy Támogató a mellékelt felhatalmazói levél alapján azonnali beszedési megbízást jogosult benyújtani Támogatott bankszámlája terhére.
- 7) Amennyiben **Támogatott** által kitűzött cél Támogatott hibáján kívüli okból részben, vagy egészben meghiúsul, Támogatott köteles azt haladéktalanul Támogatónak bejelenteni és az 5. pontban meghatározott módon a felhasznált támogatásról elszámolni. **A Támogatási összeg fel nem használt részét köteles a 4. pontban meghatározott módon visszautalni.**
- 8) Amennyiben **Támogatott** neki felróható okból az általa meghatározott célt részben, vagy egészben nem valósítja meg, köteles a Támogatási összeg teljes összegét visszautalni a 4. pontban meghatározott módon Támogató által írásban meghatározott időpontig.
- 9) **Támogató** a Támogatási összeg felhasználását ellenőrizheti. Az ellenőrzés során betekinthes Támogatott nyilvántartásaiba és könyveibe oly mértékig, hogy megállapíthassa, hogy a Támogatási összeget szabályszerűen és jelen szerződésben meghatározottak szerint használta e fel Támogatott.
- 10) **Támogatott** kijelenti, hogy
 - a) a jelen támogatási megállapodásban, valamint mellékleteiben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak, hitelesek,
 - b) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) rendelkezései alapján – a jelen támogatási szerződés megkötésének napján – átlátható szervezetnek minősül,
 - c) megfelel az Áht. 48/B. §-ban és 50.§-ban foglalt követelményeknek,
 - d) nem áll fenn harmadik személy irányába olyan kötelezettsége, amely a 2) pontban meghatározott cél megvalósítását meghiúsíthatja,
 - e) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene nem folyik jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás és nincs ellene folyamatban végrehajtási eljárás.
- 11) A **Támogatott** minden általa, vagy részben általa szervezett esemény és rendezvény (sportverseny, fórum, vita, stb.) helyszínén, Támogatott összes kiadványán (ideértve különösen a szórólapot, plakátot, molinót, sajtóhírdetést, háttérfalat, stb.) köteles feltüntetni, a következő tartalmat: „Támogatónk: Vác Város Önkormányzat”, valamint köteles Vác címerét megjeleníteni a jelen megállapodás 1. sz. melléklete szerinti méretben és grafikai megjelenítéssel azzal, hogy ezen megjelenítés nem lehet kisebb, mint bármelyik más támogató megjelenítése.
- 12) Jelen megállapodást kizárólag írásban, közös megegyezéssel lehet módosítani.
- 13) Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Áht. és a végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az Nvtv. rendelkezései az irányadók.

Felek kijelentik, hogy jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt, az aláírásra jogosult képviselőik útján 4 db magyar nyelvű eredeti példányban jóváhagyólag írták alá.

Vác, 2023.

Vác Város Önkormányzat
képviselőjében eljár:
Matkovich Ilona Zsuzsanna
Támogató

Puente Sportegyesület
képviselőjében eljár:
Stöckler Bernadett
Támogatott

Ellenjegyezték:

Vác Város Jegyzője

.....

Váci Polgármesteri Hivatal Jogi Osztály

.....

Váci Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály

.....

FELHATALMAZÁS

Azonnali beszédési megbízás alkalmazására

Alulírott **Puente Sportegyesület** Támogatott, (székhely: , adószám:, képviselőjében eljár: elnök) ezennel **felhatalmazom Vác Város Önkormányzatot** (2600 Vác, Március 15. tér 11., Támogató), **hogy amennyiben a Támogatás összegét nem a /...../2023. iktatószámú Támogatási megállapodás 2. pontjában rögzített célra használom fel, illetve azt nem használom fel,** a részemre nyújtott önkormányzati Támogatás összegét, mint visszavont támogatás megfizetésére irányuló követelést a Támogatottnél vezetett számú számlája terhére és **Támogató OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11742094-15395429-00000000 számlája javára „azonnali beszédési megbízás”** alkalmazásával érvényesítse.

A felhatalmazás visszavonásig érvényes és csak a jogosult Vác Város Önkormányzat írásbeli hozzájárulásával vonható vissza.

A fedezetihiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás sorba állításának időtartama 35 nap.

Kelt: Vác, 2023.

**Puente Sportegyesület
Kötelezett számlatulajdonos**

Záradék:

Kijelentjük, hogy a felhatalmazó levél aláírása az általunk nyilvántartott formában és módon történt, amelyért felelősséget vállalunk. A fenti felhatalmazói levelet, mint a kedvezményezett számlavezető pénzügyintézet, nyilvántartásba vettük.

Kelt:, 2023. hó nap

.....

ÁFA Nyilatkozat

Alulírott Puente Sportegyesület (székhely:, adószám:, képviselőjében eljár: elnök) Támogatott a /...../2023. iktatószámú támogatással kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arról, hogy a megállapodás tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. tv. alapján¹

1. ÁFA LEVONÁSI JOGGAL RENDELKEZEM

2. ÁFA LEVONÁSI JOGGAL NEM RENDELKEZEM

Kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban változás következik be, arról a Támogatót haladéktalanul, legkésőbb a változást követő munkanapon tájékoztatom.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Támogató adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén nyilatkozatom valóságtartalmának alátámasztására további adatokat bekérjen, valamint e célból a Nemzeti Adó-és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok.

Tudomásul veszem, hogy a Támogató az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Vác, 2023.

**Puente Sportegyesület
Támogatott**

FIGYELMEZTETÉS!

Amennyiben Ön pénzügyi támogatás vagy más gazdasági előny megszerzése végett valótlan tartalmú nyilatkozatot tesz, valótlan tartalmú, hamis vagy hamisított okiratot használ fel, bűncselekményt követ el.

A pályázó/támogatott vagy annak képviselője által az eljárás bármely szakában tett valótlan, hamis adatszolgáltatása, vagy ilyen tartalmú nyilatkozattétele esetén a támogatási összeg visszatartásra, a kifizetett támogatás behajtásra kerül.

¹ Kérjük azon szövegrész előtti négyzetben jelölje választását x-szel, amely konkrétan Önre vonatkozik. Javított, illetve ellentmondásos Nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni.